Ficha lecnica

CONSTRUCCION

APISONADOR MOTOR
ROBIN EH12 CC

DESCRIPCION:

El Apisonador MP75 con un nuevo
disefio moderno de tanque de
combustible y protecciones para el
motor, nos proporciona resultados
excelentes en compactacion debido
a su alta tecnologia que nos brinda
una alta energia por golpe, gran
altura por salto del pisén y un
rapido avance. Es una opcion
excelente para la compactacion de
suelos cohesivos y semi cohesivos,
adecuado para espacios reducidos y
zanjas. Cuenta con fuelle aleman,
clutch japonés y rodamientos SKF.
Accionado con Motor Robin EH12
CC el cual es el preferido por los
usuarios que asegura el perfecto
balance de una operacion
confortable y una mayor vida atil.

Tel: 26-07-16-37

Web: equiconstructor.com.mx [

correo; contacto@equiconstructor.mx




Ficha lecnica

APISONADOR MOTOR
ROBIN EH12 CC CARACTERISTICAS:

| Modelo Motor: Robin EH12 CC
| Tipo de motor: Gasolina, OHV, Mono cilindrico, 4 tiempos.
| Potencia Maxima: 4.0 HP
| Velocidad del motor: 3600 RPM
| Cilindro: 60 x 43 mm
| Desplazamiento: 121 cc
| Torque Mdaximo: 7.5 N. m / 2600 RPM
| Sistema de Ignicién: Electrénica
| Arranque: Manual/ Retractil
| Filtro de Aire: Dual
| Capacidad de Aceite: 0.9 L
| Capacidad tanque de combustible: 2.2 L
| Consumo de combustible: 1.1 L/Hr
| Flecha: Cunero 15 mm. Conico
"I Fuerza de impacto: 1,438 Kg
| Velocidad de avance: 10 = 13 m / min
_| Impactos por minuto: 640 - 680
| Altura salto zapata: 80 mm
| Sistema de embrague: Clutch Centrifugo
| Operacion: Control Manual
_| Dimensiones: 790 x 440 x 1140 mm
| Peso Bruto: 80 Kg
| Peso Neto: 75 Kg




Ficha lecnica

APISONADOR MOTOR
ROBIN EH12 CC VENTAJAS:

*Adecuado para espacios reducidos y zanjas.
*Facil mantenimiento.
*Contamos con amplio surtido en refaccionamiento.

Modelo RM75
Motor ROBIN CC EH12-2D [ 4HP

Tipo de motor. C.W Tiempos, Monocilindrico, 3600 RPM,
* | enfriado por aire.

r.tll

Sisterfia de. rranct

ito ce D N s

Sistema de emb rague

Fuerza de | pac 'O - l-... -

Impactos por minuto : O — 68

Alturniuh: ”_‘;;- 1 / 80 r 1 =
e 4

: N
Dimensiones de zap«

‘:-... N S )

R

Profundidad de impacto
Capacidad de compac cién
Lubricacién F
Tipo de aceite
Capacidad tanque co
Peso con empague
Peso de operacién 93 hﬂ

Dimensiones empaque 790 x 4@" X 1140 mm

-‘ L

— Ll

= T

v
P
a

i~

l‘.ll4

correo; contacto(@equiconstructor.mx



Ficha lTecnica

APISONADOR MOTOR ROBIN
EH12 CC

ENSAMBLADO GENERAL :




Ficha lTecnica

APISONADOR MOTOR ROBIN

EH12 CC

ENSAMBLADO GENERAL :

SE G W9, PARTE H DESCRIPCION ‘ ESPECIRIEACION ‘ CANTIDAD
1 RM751-1  Flange Bolt M8*25 2
2 RM751-2  Medium Flat washer 0824 2
3 RM751-3  Fuel Tank Assembly 1
4 RM751-4  Plastic Handle 1
5 RM751-5  Protection Frame 1
6 RM751-6  Crank Case Assembly 1
7 RM751-7  Shock Absorber 2
8 RM751-8  Spring Gasket 210 12
9 RM751-9  Inner Hexagon bolt M10*25 8
10 RM751-10  Cylinder Assembly 1
" RM751-11  Inner Hexagon bolt M10*35 1
12 RM751-12  Locked Nut M12 4
13 RM751-13  Flat Gasket 212 1
14 RM751-14  Tamping Plate 1
15 RM751-15  Countersunk square neck Bolt M12*70 4
16 RM751-16  Locked Nut M6 2
17 RM751-17  Throttle lever Assembly 1
18 RM751-18  Inner Hexagon Bolt M6*30 2
19 RM751-19  Flange Nut M8 2
20 RM751-20  Thin thread nut M12*1.25 1
21 RM751-21  Clutch Assembly 1
22 RM751-22  Key 213°4'5 1
23 RM751-23  Nut 3
24 RM751-24  External hexagon bolt M10*60 4
25 RM751-25  Spring Gasket @210 4
26 RM751-26  Nylon Stopper 2
27 RM751-27  Connecting rod pin 1
28 RM751-28  “0"Ring 2160%6.5 1

Tel: 26-07-16-37

Web: equiconstructor.com.mx [

correo: contacto@equiconstructor.mx




Ficha Tecnica

APISONADOR MOTOR ROBIN
EH12 CC

ENSAMBLADO GENERAL :

DESCRPCION ESPECRICAGON
1

RM752-1  Flange Bolt M6*18 8
2 RM752-2  Crank case cover 1
3 RM752-3  Paper gasket 0.5mm 1
4 RM752-4  External hexagon bolt MB*16 3
5 RM752-5  Spring Gasket 28 3
6 RM752-6  Quenched Flat washer 08*24 3
7 RM752-7  Connecting rod 1
8  RW/528  Deep groove ball bearing 6304 1
9 RM752-9  Clip 052 1
10 RM752-10  Big gear 1
1 RM752-11  Deep groove ball bearing 6207 1
12 RM752-12  Small Gear 1
13 RM752-13  Key 520 1
14 RM752-14  Deep groove ball bearing 6304-RS 1
15 RM752-15  Countersunk square neck Bolt M12*70 1
16 RM752-16  Inner Hexagon bolt M10*20 4
17 RM752-17  Spring Gasket 20 4
18 RM752-18  Shock Absorber N6*30 2 +
19 RM752-19  Deep groove ball bearing 6204 1
20 RW/5220  Clip 047 2
27 RM752-21  Aluminum Closed Cover 1 Tel: 26-07- | 6-37
y73 RM752-22  Inner Hexagon bolt M6*20 1 |
23 RW2:23  Clutch support drum 1 Web: equiconstructor.com.mx e
24 RM752-24  Oil Seal TC40%68"8 1
= e | RS - 1 l correo: contacto@equiconstructor.mx



Ficha Tecnica

APISONADOR MOTOR ROBIN
EH12 CC

ENSAMBLADO GENERAL :

—
[— 1 RW531  Outside cylinder
' C 2 RWS32  “0"Ring
3 RW7533  Piston Rod Pin
4 RM753-4  Nylon stopper
5  RW7535  Connecting Rod
6  RW536  Bowl Gluesheath
7 RW/S37  Bellow clamp
8 R3S Bellow
9 RW/539  Protection sleeve
10 RM75310  Copper Gasket on
11 RM75311  Hexagon Oil plug M2'1.25
12 RW75312  Oil Lever gague ME1.5
13 RW/5313  “0"Ring 1023

14 RM753-14  Inside cylinder
15 RM753-15  Column Gluesheath

B R - - e O N R e . B

16 RM753-16  Small Spring 6.5'6'230
17 RW/53-17  Big Spring 09'76.5230
18 RW753-18  Piston cap

19 RM753-19  Piston cap nut M18*1.5
20 RW5320  “0"Ring 95%4

N RM753-21  Foot plate

2 RWS322  Copper Gasket 08

23 RW753-23  External hexagon bolt M8*16

24 RWS324  Spring Gasket 210

25 RM753-25  Inner Hexagon bolt M10*40
% RM753:26  Inner Hexagon bolt M10°25

Tel: 26-07-16-37

Web: equiconstructor.com.mx

correo: contacto@equiconstructor.mx




